
АНТИМОНОПОЛЬНЕ ПРАВО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

Метою курсу є вивчення принципів антимонопольного законодавства та 

практики в Європейському Союзі спрямованої на регулювання конкуренції 

на внутрішньому ринку ЄС; набуття знань необхідних для формування у 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 293 

«Міжнародне право» компетентностей щодо вивчення ролі Європейської 

Комісії та національних органів у регулюванні конкуренції, встановлення 

стандартів для підприємств; вивчення рішень судових органів та 

антимонопольних органів у справах, пов'язаних з порушенням 

антимонопольного законодавства; розгляд антимонопольного законодавства 

у специфічних секторах, таких як технології, телекомунікації, фармацевтика 

та інші. 

Міжпредметні зв’язки. Курс «Антимонопольне право ЄС» має 

безпосередній зв’язок із такими дисциплінами, як: право Європейського 

Союзу, міжнародне економічне право. 

Програмні результати навчання: 

знати: основні принципи антимонопольного права Європейського 

Союзу, таких як заборона угод, які обмежують конкуренцію, запобігання 

зловживанням домінуючим становищем на ринку, контроль концентрації 

підприємств; органи, відповідальні за регулювання конкуренції в 

Європейському Союзі, такі як Європейська Комісія, національні 

антимонопольні органи, їх повноваження та функції; основині правові акти, 

що стосуються антимонопольного законодавства ЄС, такими як Загальний 

регламент про захист даних (GDPR), Директива про боротьбу з 

зловживанням фінансовою домінантністю та інші; судові рішення щодо 

порушень антимонопольного законодавства в Європейському Союзі та їх 

вплив на бізнес-середовище. 

вміти: розуміти та аналізувати основні положення та норми 

антимонопольного права ЄС для виявлення порушень та ризиків у сфері 

конкуренції; вміти застосовувати теоретичні знання про антимонопольне 

право для аналізу реальних випадків, визначення можливих порушень та 

розроблення стратегій їх уникнення чи вирішення; вміти обґрунтовувати 

власні думки, підтримуючи їх аргументами з антимонопольного 

законодавства та судової практики; робити правові висновки щодо 

конкретних ситуацій, враховуючи принципи антимонопольного 

законодавства та судову практику; розбирати та аналізувати рішення судових 

органів з питань порушень антимонопольного законодавства та їхній вплив 

на бізнес-середовище; вміння розпізнавати потенційні конфліктні ситуації та 

пропонувати стратегії їх вирішення в рамках антимонопольного 

законодавства. 

володіти: документами правового характеру, які стосуються аспектів 

міжнародного права в контексті антимонопольного законодавства. 

Змістове наповнення навчальної дисципліни: 



Основи антимонопольного права: Огляд та розуміння основних 

принципів та понять антимонопольного права, його роль у захисті 

конкуренції та споживачів в Європейському Союзі. 

Законодавство ЄС про конкуренцію: Ознайомлення з основними 

нормативно-правовими актами, які регулюють конкуренцію в ЄС, такими як 

Регламенти, Директиви та рішення Європейської Комісії. 

Заборона угод та зловживання домінуючим становищем: Вивчення 

правил, що регулюють угоди, які обмежують конкуренцію, та випадки 

зловживання домінуючим становищем на ринку. 

Контроль концентрації підприємств: Аналіз норм та процедур 

контролю за злиттям та поглинанням підприємств для запобігання 

утворенню монополій. 

Судова практика: Вивчення судової практики у справах, пов'язаних із 

порушеннями антимонопольного законодавства, аналіз вирішень судів та їх 

вплив на бізнес. 

Міжнародний аспект: Розгляд міжнародних аспектів антимонопольного 

права та взаємодія з іншими юрисдикціями та міжнародними організаціями. 

Застосування антимонопольних правил у практичних ситуаціях: 

Вирішення кейсів, аналіз сценаріїв порушень антимонопольного 

законодавства та розробка стратегій вирішення проблем. 

Антимонопольне право в специфічних секторах: Розгляд особливостей 

застосування антимонопольного законодавства у сферах, таких як технології, 

фармацевтика, транспорт тощо. 

Обсяг вивчення навчальної дисципліни: 5 кредитів ЄКТС. 
 


